
THis is what we heard...

432 
Primary School

Students 



127
in face to face 

 Design Workshops!

387 
filled out an 

 AOW Student Survey

Portarlington!
St Leonards!

Leopold!

Across 3 communities on the Bellarine Peninsula

THE RESULTS ARE IN!

 During term 3 & 4 in 2022 we heard from: 

233 Students from Grade 5 & 6
 156 Students from Grade 3 & 4

43 Students from Grade 2 - Prep 

7 
Parents and

carers

13 
Teachers 






 Swimming  Snorkeling

5 Other top activities
Basketball -  38%

Stand Up Paddleboard,
Surfing, Body boarding - 38% 

Football - 32%
Outdoor games - 30%

Nature, beach games -   27%
Soccer  - 27%
Netball  - 22%
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HERE ARE THEIR TOP ACTIVITIES!! 

2 3

4

Note: Percentages are approximate based on combined results from 3 communities, face to face
workshops & a written survey.  Students were given 5 votes to choose their top activities. 

 432 students shared with us.....

 What activities they would you like to try or do more often

TOP ACTIVITIES!

63% 58% 52%

44%

 R
olle

rblading or Skating

Bushwalking, Running, Hiking

44%

Bike Riding
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